
最新幼儿园小班禁塑教案(优秀6篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。教案书
写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是小
编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮
助。

幼儿园小班禁塑教案篇一

观察樟树的形状特点，知道家乡盛产樟树。知道树是南昌的
市树。

学习用语言、符号等多种形式记录自己的发现。

激发幼儿对科学活动的兴趣。

带树叶的樟树果实。樟脑丸。特征差异比较大的各类的图片，
如樟树。松树等。幼儿用书，教学挂图。

一：教师出示带树叶的樟树果实，请幼儿猜一才这是什么树
的果实，引起幼儿兴趣，进行回忆。

（1）、我们来看有一颗树宝宝，你们知道这是什么树妈妈的
宝宝吗？

二：教师引导幼儿回忆看过的樟树，了解樟树的特征。

（1）、通过提问，引导幼儿进行回忆。

（2）你们看过樟树吗？在哪里看过，樟树市什么样子的?

（3）出示各类图片幼儿，请幼儿找出樟树的图片。宏观认识
樟树的形态特点。



三：了解家乡盛产樟树，知道树是南昌的市树。

（1）我们的家乡有很多樟树，樟树给我们带来了很多便利，
为了感谢并纪念它，人们把樟树选作为省会南昌的市树。

四：幼儿绘画樟树

（1）请幼儿思考怎样画樟树的树叶，画在哪里？树干画在哪
里？

（2）比一比谁画的樟树最像？

幼儿园小班禁塑教案篇二

通过让幼儿园小班小朋友折纸可以锻炼幼儿的观察力，培养
幼儿的动手操作能力，学会看懂简单的实物步骤图。下面带
来幼儿园小班《折纸》教案，欢迎阅览!

苏霍姆林斯基曾经说过："手是思想的镜子，是智力才能发展
的刺激物，是意识的伟大培养者，是指挥的创造者。"这说明
了手和大脑的密切关系，"心灵手巧"、"十指连心"也都体现
了这一点。所以在午饭之后我经常让他们折纸，我也常常有
意无意在观察孩子的活动情况，每次孩子们在活动开展之初
兴趣都很高，摆弄几下之后就没有兴趣了，因为他们会折的
东西有限，如何教小班幼儿学折纸，让他们乐于动手，主动
参加活动呢?我设计了这节课。

1.学习用双三角的折法，制作小鱼。

2.使用的记号笔、蜡笔、水彩笔等美术工具和材料，对小鱼
进行装饰。

小鱼范例若干、大小不同正方形纸若干、背景图鱼池一张、
胶棒三、过程：



1.教师出示范例，激发幼儿折纸兴趣昨天晚上老师折了许多
小鱼，我们来看看吧。

我们给这几条小鱼找些朋友好吗?

2.教师示范并讲解折法幼儿学折小鱼，教师重点指导幼儿折
双三角。

折好后给小鱼穿上漂亮的衣服，之后把小鱼送到鱼池去玩。

3. 幼儿折纸，教师个别指导。

4.活动结束今天小鱼们玩的很开心，我们去给他们找个家好
么。

我通过看老师折纸-跟老师折纸-自己折纸三步走。活动中，
几个中班年龄的幼儿在跟着老师折纸之后基本能折出双三角
形来，部分能力强的小班幼儿在老师的反复指导能完成作品，
在这个过程中，个别幼儿都出现了折错、乱折的情况，但是
我想在这个活动中，我们应该允许幼儿犯错，同时我也发现，
我们班孩子对折纸是很感兴趣的，但是对他们来说还是有难
度的，是要反复练习的。

通过这个活动中我发现，在折纸活动中我们应注重幼儿间的
相互学习和交流。通过相互交流，孩子可以从同伴那里得到
许多新信息、新经验，会发现和重新认识同伴的许多长处和
价值;通过交流可以对原有的经验进行综合、丰富和充实，同
伴的不同看法和解决问题的不同方式能促进幼儿不断思考，
完善自己的想法或构建新观点。

幼儿园小班禁塑教案篇三

1、知道卡片中物品的名称及用途。



2、能够按照物品用途尝试对物体进行分类。

3、习惯动手动脑，对分类活动产生兴趣。

1、自制卡片（玩具、图书、杯子、橡皮泥、衣服）五张

2、装有不同类别物品的大纸箱四个

1、教师出示自制卡片，引导幼儿说说卡片种物品的名称及用
途。

教师：小朋友们，你们看卡片上都有什么啊？你知道它们的
名字吗？

教师：请小朋友大声的告诉老师它们的名字和它们都有什么
用处？

2、请幼儿按照卡片中物品的用途将卡片放到班级中指定的区
域内（如将图书卡片放到阅读区）

教师：小朋友们你能为这些迷路的卡片包包找到它们自己的
家吗？

3、引导幼儿实际操作，进行物品分类游戏。

教师出示一个大纸箱，请幼儿轮流从纸箱中随机取出任一物
品，并将其放入相应区域内。

4、组织幼儿分组进行物品分类比赛。

将幼儿分成三组，每组幼儿按照上述分类游戏的贵族进行比
赛，最快完成的一组获得胜利。

鼓励幼儿回家后对自己的玩具进行分类放置。



通过分类活动引导幼儿了解生活中物品的属性和用途，在尝
试分类的过程中幼儿对这些物品有基本的认知，对物品进行
分类游戏时感知游戏的有趣性，在玩中学习。

幼儿园小班禁塑教案篇四

1． 能用自己的语言讲述图片的主要内容

2． 乐意听同伴讲话，能大胆讲述自己的想法

3． 熟悉幼儿园，萌发幼儿热爱幼儿园的情感

能用自己简短的语言讲述图片中的主要内容

物质准备：图片若干（幼儿在园内各处活动·游戏的图片）

经验准备：参观过幼儿园，对幼儿园环境有一定了解

一．教师出示一张图片，引导讲述，引起幼儿兴趣。（这张
图片上有什么？谁在做什么？这是哪里？）

二．幼儿讲述

3、教师小结，激发幼儿对幼儿园的喜爱之情

三．结束

请幼儿将图片带回家和家长分享，用学到的语言技巧讲述图
片内容给家长听

幼儿园小班禁塑教案篇五

本站后面为你推荐更多幼儿园小班教案！



活动内容：点点爱上幼儿园

重点领域：语言

相关领域：社会

活动目标：

1、能在集体中安静地听故事。

2、能听懂故事内容，了解幼儿园，喜欢幼儿园。

重点、难点 重点：能安静地听老师讲故事，并能理解故事内
容。

难点：鼓励幼儿用故事中的原话大胆回答老师的问题。

活动准备 1、点点和妈妈的图片及一些动物的图片。

2、每个幼儿一本幼儿画册1。

活动过程

一、导入活动，激发幼儿兴趣。

出示点点和妈妈的图片，介绍点点和妈妈，引出故事名字。

二、欣赏故事。

1、教师讲述故事，要求幼儿能安静地听故事。

2、提问：

（1）“妈妈带点点上幼儿园，点点为什么一路上都不高
兴？”



（2）“去幼儿园的路上他们看到了什么？”

三、再次欣赏故事，引导幼儿用故事中的原话回答老师的提
问。

1、提问：“妈妈和点点路过大树，妈妈对点点说这是谁的幼
儿园？”

2、以同样的方法提问上幼儿园路上看到的幼儿园。

3、“小朋友的幼儿园是什么样的？小朋友在幼儿园里做什
么？”

4、提问：点点后来喜欢上幼儿园了吗？他说了什么？

四、扩展思维。

（1）引导幼儿一边看挂图一边跟着老师学说故事。

（2）森林里的小动物听到点点上幼儿园了，它们也都争着要
上幼儿园，看！有哪些小动物？（幼儿自主讨论并说说它们
上幼儿园的情景，鼓励幼儿每天要高高兴兴上幼儿园）

幼儿园小班禁塑教案篇六

活动目标：

1、练习走跑跳动作，提高走泡动作的协调性。

2、学习在走跑活动中保护自己。

活动内容：小动物找家

活动准备：



1、小鱼骨头胡萝卜标志各一个猫狗兔头饰若干

2、拱形门橡皮筋独木桥

3、音乐:《走路》《动物世界》片头曲《雷声》

活动课程实录：

一、入场热身

“孩子们，音乐好听吗？我们一起跳个舞吧！”

教师与幼儿跟随音乐《动物世界》共同模仿各种小动物的走
路姿势。（大象青蛙兔子袋鼠鸭子乌龟等）

二、情景导入

“在盒子里有一些头饰，请小朋友们每人拿一个头饰，轻轻
的戴到自己的头上，戴的是什么头饰你就是什么小动物。好
了，现在开始行动吧。”

（提醒幼儿安静拿头饰不推挤排好队）

“现在，请宝贝们都到我的身边来”，请一名幼儿“**你是
哪种小动物？”“小猫”“你知道小猫是怎么走路的么？能
学给大家看看么？”请该幼儿模仿小猫走路。“你模仿的真
像，我们大家一起来学学吧！”请其他幼儿学会小猫走路。
再引导幼儿尝试模仿小兔、小狗走路动作。

（对于表演得好的幼儿及时给予鼓励表扬，激发幼儿兴趣，
让小班幼儿都能大胆的参与活动。）

“森林里的小动物们盖了很多漂亮的房子，我们来猜猜这是
谁的房子。”根据提示小鱼骨头胡萝卜请幼儿依次猜出小猫、
小狗、小兔的家。



请各种小动物用自己走路的方式找找自己的家。

三、游戏找家

1、“好朋友们，今天天气真好，我们一起来玩吧！”小动物
在场地自由玩耍。

突然，雷声来了。“轰隆隆，轰隆隆。”（音乐《雷声》）

“不好了，快下雨了！快回自己的家吧！”小动物们分别跑
回自己家中。（无障碍）

2、根据幼儿活动情况逐渐递增障碍难度。

雷声停，教师喊：“雨停了，太阳公公出来了，快出来玩
吧”。小动物们在场地自由玩耍。

不一会儿，雷声又来了。

（1）请小动物钻过山洞（拱形门）障碍再回家。

（2）请小动物钻过山洞（形拱门），爬过电网（橡皮筋）再
回家。

（3）请小动物钻过山洞（拱形门），爬过电网（橡皮筋），
走过独木桥再回家。

（游戏过程中幼儿可互换头饰进行不同难度的游戏）

（提醒幼儿不要拥挤，不推挤速度才最快）

3、放松游戏

活动反思：



幼儿能积极参与此活动，设计的问题与幼儿已有经验结合，
难度适宜。但个别环节所提要求不够明确简洁，造成个别幼
儿未理解。场面有点混乱。

区角活动：

教师自评：幼儿能积极参与此活动，设计的问题与幼儿已有
经验结合，难度适宜。但个别环节所提要求不够明确简洁，
造成个别幼儿未理解。场面有点混乱。

园长点评：本活动能够通过情景的创设吸引幼儿的兴趣，课
程设置由浅入深，由易到难，符合幼儿的发展水平。但整个
活动小动物天晴时游戏的地点变化不够大，难度递增时情景
创设的不够清晰，个别幼儿不够理解回家应走的路线。


